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令和３年度 西伊豆町教育委員会第１回定例会（議事録） 

 

１ 開催日  令和３年４月２８日（水）16:00～16:14 

２ 場 所  西伊豆町中央公民館 １階 講義室 

３ 出席者  鈴木秀輝教育長、髙橋浩委員（職務代理）、眞野有吏委員、影山やえみ委員 

［事務局 真野隆弘］  

４ 欠席者   森本仁子委員 

５ 傍聴者  なし 

 

教 育 長：本日の出席者は４名です。過半数に達していますので、ただ今から令和３年度

第１回の定例会を開催いたします。まず、議事録の承認についてですが、令和

３年３月17日開催の第10回定例会の議事録については、私と森本仁子委員が

確認し署名いたしましたので、ご承認いただいてもよろしいでしょうか。  

（委員：全員異議なし） 

教 育 長：ありがとうございました。続きまして、今回の議事録署名委員ですが髙橋浩委

員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（髙橋委員：了解） 

教 育 長：よろしくお願いします。それでは、議題に入ります。第１号議案の「令和３年

度西伊豆町教育行政の基本方針（案）について」を議題といたします。こちら

は、私の方から説明をさせていただきます。資料をご覧いただきたいと思いま

す。これについては前回の教育委員会、総合教育会議の中で見え消しの資料で

皆さんに確認していただいております。それの余分な部分を省いてまとめたも

のがお手元の資料になります。内容につきましては前回ご確認いただいたもの

と同じになりますが、よろしいでしょうか。 

教 育 長：何かご質問、ご意見等ございませんか。よろしいでしょうか。 

教 育 長：それでは、第１号議案の「令和３年度西伊豆町教育行政の基本方針（案）につ

いて」を採決します。提案のとおり賛成の方は、挙手をお願いします。 

（委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員ですので、第１号議案については、可決されました。 

教 育 長：続きまして、第２号議案「西伊豆町社会教育委員の委嘱について」を議題とし

ます。事務局から説明願います。 

真  野：それでは、第２号議案をご覧ください。社会教育委員の任期満了に伴い、新た

に委嘱する必要があることから提案をさせていただくものでございます。委員

の任期は、令和３年５月１日から令和５年４月３１日までの２年間となります。

また、委員は、別紙のとおりとなります。委員１２名の内、７名が新任となり

ます。説明は以上です。 

教 育 長：何かご質問、ご意見等ございませんか。 

髙橋委員：ＰＴＡ会長というのが付いていますけど、ＰＴＡ会長は１年ですよね。これは 

２年だけど、あて職１年で外れちゃうけど委員としては２年間ということです

か。 
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真  野：任期は２年ですが、そこで会長職をおりましたら次の方が残任期間ということ

で代わるようなかたちになります。そちらにつきましては、来年の時にまたご

提案をさせていただくようになりますが、ＰＴＡ会長さん等は、１年任期なも

ので毎年代わるようになります。 

教 育 長：その他、よろしいでしょうか。 

教 育 長：それでは、第２号議案「西伊豆町社会教育委員の委嘱について」を採決します。 

提案のとおり賛成の方は、挙手をお願いします。 

    （委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員ですので、第２号議案については、可決されました。続きまして、第

３号議案の「西伊豆町立文教施設等整備委員会委員の推薦について」を議題と

します。事務局から説明をお願いします。 

真  野：それでは、第３号議案をご覧ください。こちらは、西伊豆町立文教施設等整備

委員会規則第３条第２項第１号に、教育委員会の推薦する者と定められており

ますので、今回お諮りするものでございます。教育委員会から推薦したい方に

つきましては、次のページとなります。今回、賀茂小学校の浅賀重樹校長が退

職されましたので、後任として朝日小学校から高橋智子校長が着任されました。

また、賀茂中学校と西伊豆中学校が統合し、新たに西伊豆中学校となりました。

賀茂中学校の佐藤武徳校長が南伊豆東中学校へ転任となり、西伊豆中学校は、

そのまま松本文貴校長が着任となりました。以上により、各学校長を教育委員

会から推薦させていただきたいものでございます。 

教 育 長：何かご質問、ご意見等ございませんか。 

教 育 長：それでは、第３号議案「西伊豆町立文教施設等整備委員会委員の推薦について」

を採決します。提案のとおり賛成の方は、挙手をお願いします。 

 （委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員ですので、第３号議案については、可決されました。 

教 育 長：続きまして、議案の追加上程をお願いします。第４号議案の「令和３年４月３

０日付け、西伊豆町教育委員会事務局職員の人事異動について」ですが、こち

らは人事案件となりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14

条第７項の規定により秘密会として審議したいと思いますので、西伊豆町教育

委員会会議規則第10第２項に基づき賛否を採決します。賛成の方の挙手をお願

いします。 

（委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員です。出席者の３分の２以上の賛成がありましたので、第４号議案は、

秘密会といたします。それでは、第４号議案の「令和３年４月３０日付け、西

伊豆町教育委員会事務局職員の人事異動について」を議題といたします。事務

局から説明をお願いします。 

真  野：それでは、第４号議案をご覧ください。こちらは、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第23条第１項第３号、及び第26条第２項第４号、並びに西伊

豆町教育長に対する事務委任規則第１条第１項第４号の規定に基づき提案する

ものでございます。 
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真  野：別紙の資料を説明する。 

（秘密会により説明・質疑省略） 

教 育 長：それでは、第４号議案の「令和３年４月３０日付け、西伊豆町教育委員会事務

局職員の人事異動について」を採決します。提案のとおり賛成の方は、挙手を

お願いします。 

    （委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員ですので、第４号議案については、可決されました。秘密会の議案が

終了しましたので秘密会を解きます。 

（秘密会終了） 

教 育 長：本日の議事案件はすべて終了いたしました。以上で、令和３年度第１回の定例

会を終了します。皆様、お疲れ様でした。 


